
САП проситиме запобіжний захід Єрмаку у

вигляді арешту з альтернативою застави у
180 млн грн

Спеціалізована антикорупційна прокуратура проситиме суд про обрання запобіжного

заходу для екскерівника Офісу президенту Андрія Єрмака у вигляді тримання під

вартою з альтернативою застави у 180 млн грн.

Про це повідомив керівник САП Олександр Клименко на спільному з директором

Національного антикорупційного бюро України Семеном Кривоносом брифінгу в Києві,

передає Інтерфакс-Україна.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

САП ПРОСИТИМЕ ЗАПОБІЖНИЙ ЗАХІД ЄРМАКУ У ВИГЛЯДІ АРЕШТУ З АЛЬТЕРНАТИВОЮ ЗАСТАВИ У
180 МЛН ГРН
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«Прокуратура проситиме обрати запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з

альтернативою внесення застави у 180 млн грн», – сказав Клименко.

Він наголосив, що немає якось конкретного терміну для вручення підозри. «Детективи

збирають докази, оцінюють на власний розсуд. Якщо вважають, що докази є

достатніми, то звертаються до прокурора і ініціюють питання повідомлення про

підозру».

Своєю чергою Семен Кривонос повідомив, що детективи та прокурори не допитували

Андрія Єрмака до вручення йому підозри і клопотання про обрання запобіжного заходу.

«Вручали клопотання про обрання запобіжного заходу і повідомлення про підозру.

Решту слідчих дій будуть проводити планово детективи і прокурори», – сказав

директор НАБУ.

Він наголосив: «До цього не було допиту колишнього керівника Офісу президента».

Він також вказав, що досудове розслідування залежить від низки слідчих дій, які

потрібно провести – обшуки, допити, експертизи.

За його словами, у ході розслідування справи про легалізацію 460 млн грн на елітному

будівництві під Києвом було зафіксовано тиск на експертів.

«У справі про легалізацію було зафіксовано тиск на експертів, він чинився, в тому числі,

й працівниками СБУ», – сказав Кривонос.

Олександр Клименко в цьому контексті наголосив на необхідності доступу

антикорупційних органів до незалежних експертних установ.

Керівники антикорупційних органів наголосили на необхідності зберегти

нейтральність розслідування і будь-яким чином запобігти політизації цього

розслідування.

У цьому контексті директор НАБУ зазначив: «Президент України не фігурував і не

фігурує в межах розслідування».

Говорячи про «операцію Мідас», Кривонос наголосив, що секретар Ради безпеки та

оборони Рустем Умєров допитувався детективами НАБУ, він має статус свідка у

справі щодо корупції, в якій фігурує бізнесмен Тимур Міндіч.

«В даному випадку щодо пана секретаря РНБО слідчі дії здійснюватися детективами

Національного антикорупційного бюро», – сказав Кривонос.

За його словами, Умєров був допитаний.
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Керівник САП Клименко своєю чергою зазначив: «Неправильно використовувати слово

фігурує…. Дії пана Умєрова перевірялися, він допитаний і на даний час має статус

свідка в цьому кримінальному провадженні».

Нагадаємо:

28 листопада 2025 року НАБУ та САП провели в урядовому
кварталі обшуки у керівника Офісу президента Андрія Єрмака. Увечері
Андрій Єрмак написав заяву про відставку. Президент Володимир
Зеленський підписав указ про його звільнення.
11 травня 2026 року НАБУ та СПА повідомили про підозру ексочільнику
Офісу президента Андрію Єрмаку у справі легалізації 460 млн грн на
елітному будівництві під Києвом. Також антикорупційні органи
опублікували матеріали у справі котеджного містечка «Династія» під
Києвом – будівництво однієї резиденції коштувало близько $2 млн. У
нових записах Єрмак обговорює дизайн свого будинку.
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя –
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС

конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських

розслідувань
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